Procedure bij beslissen over schrappen dinsdagavond
Het voorstel om de dinsdagavond als bridgeavond te schrappen zal moeten worden voorgelegd aan een extra Algemene Ledenvergadering. Het moet vóór het begin van het nieuwe seizoen duidelijk zijn of de dinsdagavond geschrapt zal worden. De leden die op die avond spelen kunnen dan kiezen voor een andere avond ofwel (helaas) op zoek gaan naar een nieuwe club.
Bij het uitschrijven van de extra Algemene Ledenvergadering. (zes weken vóór de geplande vergaderdatum) zal worden benadrukt dat de leden die niet aanwezig kunnen zijn, één ander lid kunnen machtigen om namens hen te stemmen. Elk aanwezig lid mag namens maximaal twee niet-aanwezige leden een stem uitbrengen. Dit om te voorkomen dat één van de twee avonden (maandag dan wel dinsdag) door de keuze van de vergaderavond bevoorrecht dan wel benadeeld zou zijn.
Het bestuur brengt het voorstel in stemming op de vergadering. Als de Algemene Ledenvergadering. met een absolute meerderheid (minstens de helft van de stemmen plus één stemt vóór) akkoord gaat is de situatie duidelijk: vanaf het seizoen 2024-2025 zal de EBC geen bridgeavond op de dinsdagavond organiseren.
Als de Algemene Ledenvergadering. niet akkoord gaat met het voorstel (minstens de helft van de stemmen plus één stemt tegen), brengt het bestuur géén ander voorstel in stemming. In dat geval zal het onderwerp op de reguliere Algemene Ledenvergadering. aan het begin van het seizoen 2024-2025 opnieuw aan de orde worden gesteld.
